北海道高等学校教員 各位

仙台大学 学長 髙橋 仁 (公印省略)

仙台大学入試懇談会・個別進学相談会(北海道開催)開催のご案内

拝啓 盛夏の候、貴校ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素より本学の教育に対し、格別のご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。

このたび本学では、北海道内の高等学校進路指導担当教員ならびに本学同窓生教員の皆様を対象に、下記のとおり「入試懇談会」および「個別進学相談会」を開催する運びとなりました。

「入試懇談会」では、本学の教育方針や学生の受け入れに関する考え方、さらには令和8年度入 試制度の変更点等についてご説明申し上げるとともに、先生方の進路指導に資する情報共有の場と したいと考えております。

また、前日には高校生および保護者の皆様を対象とした「個別進学相談会」も開催し、進学に関する不安や疑問に本学教職員が直接お応えする機会を設けております。

つきましては、誠にご多用の折とは存じますが、ぜひご出席賜りますようお願い申し上げます。なお、いずれも事前申込制となっておりますので、参加をご希望の場合は下記 Google フォームよりお申し込みくださいますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 開催目的

北海道内の進路指導教諭および本学同窓生教員の皆様に対し、本学の教育方針や学生受け入れ方針、令和8年度入学試験情報を周知し、進路・受験指導にお役立ていただくことを目的とします。 また、個別進学相談会を通じて、高校生および保護者の皆様に本学の魅力を直接お伝えし、進学意欲の喚起を図ります。

2. 日時・会場・主な内容

1)仙台大学個別進学相談会(事前申込制)

· 令和7年8月18日(月)13:00~17:00

【対象】高校生および保護者

【内容】本学教職員が学科内容、入試制度、学生生活、進路・就職等に関する個別相談に対応

2) 仙台大学入試懇談会(事前申込制)

- ・令和7年8月19日(火)15:00~17:00【対象】高等学校教員(進路指導担当、本学同窓生等)【内容】
 - ① 仙台大学の概要説明
 - ② 令和8年度入学試験制度の説明

3) 会 場

- ・札幌ポールスター(会議室)〒060-0004 北海道札幌市中央区北四条西6丁目
- 3. 申込方法

事前予約制となっておりますので、参加を希望される方は、8月15日(金) 13時までに、以下のGoogle フォームよりお申し込みください。

【高校生・保護者用申込フォーム及び QR コード】

https://forms.gle/XkKB74oZMBR3YMUn6



【教員用申込フォーム及び QR コード】

https://forms.gle/fC2xJfZzjJb9Xjvu9



4. 問い合わせ先

仙台大学 入試課

TEL: 0 2 2 4 - 5 5 - 1 0 1 7 E-mail: nyushi@sendai-u.ac.jp